
ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
CAMARA MUNICIPAL DE IGUABA GRANDE 

                          Sala das Sessões 
 

 1 

 
Ata da Sessão ordinária nº 1487 da 20ª Sessão legislativa da Câmara municipal de Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, realizada em 31 de março de 2016. 

 

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Martins, ocupando a 1ª Secretaria Bruno de Oliveira e a 2ª 

Secretaria Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a presente Sessão 

Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Marcelo de Oliveira a fazer a 

tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 1º. Na sequência, leitura da matéria do Expediente: Ofício 

1041/2016 da Prefeitura Municipal de Iguaba Grande para o Sindicato dos Servidores Municipais 

(constou novamente no expediente a pedido do Ver. Marcelo de Oliveira), Processo Administrativo 

060/2016 do Ver. Leandro Coutinho, justifica sua ausência em Sessão Plenária; Processo 

Administrativo 068/2016 do Ver. Alessandro Grimauth, justifica sua ausência em Sessão Plenária, 

Projeto de Lei Ordinária 010/2016 do Executivo, Indicação Legislativa 054/2016 do Ver. Nilson 

Amorim, Processo Administrativo 066/2016 da PMIG e Processo Administrativo 067/2016 do 25º 

Batalhão da Polícia Militar. Em discussão, explicações do Expediente: Ocupou a tribuna o Ver. 

Marcelo de Oliveira que justificou o pedido da releitura do ofício 1014/2016, parabenizou a 

Conselheira Daniela por ter sido eleita Presidente do Conselho Tutelar, parabenizou a Presidência pelo 

envio de Ofício ao 25º Batalhão e pela rápida resposta do mesmo, comentando que gostaria que a 

AMPLA respondesse da mesma forma, pediu aos funcionários públicos que se mobilizassem para que 

não aconteça a redução do data base e afirmou que não vê os Vereadores votando a favor desta 

redução; sugeriu ao Executivo a redução de Secretarias, comissionados e contratados e, acredita que 

não irá chegar a esta Casa o projeto de lei para a redução.  Passamos a Chamada Regimental que 

confirmou a presença da maioria dos Edis, com ausências justificadas dos Vereadores Alessandro Grimauth, 

Leandro Coutinho e Paulo Cézar Rito. Antes de passar para próxima fase, o Presidente convidou o Ver. 

Miquéias Gomes para entrega de Moção de Aplausos ao 1º Tenente do Corpo de Bombeiros, Gilson Araújo 

Leite. O agraciado usou a tribuna para agradecer a homenagem recebida. Passamos a leitura da Ordem do 

Dia:  Requerimentos 021,022 e 023 de 2016, todos do Ver. Marcelo de Oliveira. Passamos a votação: 

Requerimento 021/2016, em votação única, aprovado por unanimidade, Requerimento 022/2016, em votação 

única, aprovado por unanimidade e Requerimento 023/2016, em votação única, aprovado por unanimidade. 

Passamos as Explicações Pessoais: O primeiro a ocupar a Tribuna foi o Ver. Bruno de Oliveira que 

parabenizou o agraciado que recebeu a Moção de Aplausos e o Ver. Miquéias que a concedeu; 

parabenizou também o Ver. Marcelo pelas Moções aos motoristas, considerando-os merecedores de tal 

homenagem; comentou não estar a contento a resposta enviada pelo 25º pois, até a viatura que seria 

para atender somente Iguaba Grande está atendendo outros Municípios. Em aparte, o Ver. Lourenço 

concordou com o Ver. Bruno que a resposta doa Polícia Militar não foi satisfatória. Por fim, o Ver. 

Bruno comentou sobre o data base dos funcionários, sugerindo a diminuição da Folha. O Presidente 

convidou o Ver. Bruno a participar de uma reunião com o Comandante do 25º. O seguinte a ocupar a 

tribuna foi o Ver. Nilson Amorim que parabenizou o Ver. Bruno por suas palavras, pediu que o 

Executivo respeitasse as Leis; exaltou o servidor público efetivo; citou que o Pronto Socorro não é para 

internação; parabenizou a defensoria Pública do nosso Município e parabenizou o Presidente da Casa 

por seguir o Regimento. Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a presente Sessão 

convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em cinco de abril do corrente ano, 

terça-feira, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Raquel Felix, Oficial de Atas ad hoc da Câmara 

Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela 

Presidência, Secretários presentes e por este Oficial de Atas. 

     

 Sala das Sessões, 31 de Março de 2016. 

 

 

 


